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ROMANIA 
JUDEŢUL BACĂU 

COMUNA COLONEŞTI 
CONSILIUL LOCAL 

 
PROCES VERBAL 

 
Încheiat astăzi  28.05.2025 în şedinţa ordinară a Consiliului local al comunei 

Colonești, județul Bacău. 
Consiliului Local Colonești a fost convocat în conformitate cu prevederile art. 134 
alin.(1)  și alin.(2) din OUG nr.57/2019 privind Codul administrative cu modificarile si 
completarile ulterioare, prin Dispoziția Primarului comunei Colonești, județul Bacău, 
nr. 150 din 20.05.2025.  
După efectuarea prezenței rezultă că sunt prezenți 11 consilieri locali din 11consilieri 
locali aleși, cu mențiunea ca d-na Olaru Gabriela participă on-line fiind in spital.  
Participă in calitate de invitat d-na Buganu Maricica – Director coordonator la Scoala 
Gimnazială Smaranda Apostoleanu Colonesi , judetul Bacău.  
 
În conformitate cu prevederile art.138 alin. (15) din O.U.G. nr.57/2019 privind Codul 
admnistrativ cu modificarile si completările ulterioare, secretarul general al comunei 
Brandiu Ionel, supune spre aprobare procesul verbal din şedinţa extraordinară  a C.L. 
Colonești, judetul Bacău din data de 30.05.2025 - fiind aprobat în unanimitate. 
În continuare aduce la cunostință faptul că este obligatoriu ca pana la data de 15 iunie 
2025 consilierii locali sa depună declaratiile de avere, și de interese, in acest sens 
solicită consilierilor locali sa ia la cunostință de prevederile legale si obligațiile ce la 
revin si sa semneze documentul de aducere la cunostință. 
Este necear sa se efectuieze procedura de optinere a semnaturi electronice de la STS.  
Aduce la cunostinta ca participă la sedinta C.L. si d-na consilier Olaru Gabriela in mod 
on-line deoarece este in spital. 
 
Ia cuvantul Botez Costel presedinte de sedinta pentru a prezenta ordinea de zi: 
1.Proiect de hotarare privind aprobarea Devizului general actualizat final pentru 
obiectivul de investitii “Sistem de monitorizare si siguranta a spatiului public in 
Comuna Colonesti, Judetul Bacau” aprobat pentru finantare prin PNRR/Componenta 
10-Fondul Local; 
2. Proiect de hotarare privind aprobarea funcțiilor publice, a funcțiilor contractuale, a 
Statului de funcţii și a Organigramei din cadrul comunei Colonești, județul Bacău ; 
3.Proiect de hotarare privind  utilizarea excedentului bugetar al anilor precedenți; 
4.Proiect de hotarare privind rectificarea bugetului de venituri şi cheltuieli al comunei 
Coloneşti, județul Bacǎu pe anul 2025; 
5. Proiect de hotarare privind achiziția unui autoturism electric în cadrul “Programului 
privind reducerea emisiilor de gaze cu efect de seră în transporturi, prin promovarea 
vehiculelor de transport rutier nepoluante și eficiente din punct de vedere energetic 
2025-2030”; 
6. Diverse. 
Supune spre aprobare fiind aprobat in unanimitate. 
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Dă cuvantul d-lui Primar Mîrzac Iancu Valentin pentru a da citire documentelor de 
sedință precum si cererilor și adreselor inregistrate la Primaria comunei Colonești, 
județul Bacău. 
Prezinta documentele privind proiectele de hotarare precum si documentațiile in baza 
carora au fost initiate proiectle de hotarare. 
Dă citire cererilor înregistrate la Primaria comunei Colonesti, județul Bacău.   
Prezintă Cererea nr. 3339 din 26.05.2025 depusa de Adragăi Florica prin care solicită  
scutirea de la taxa specială de salubritate pentru Ailincăi Crina - Elena deoarece este 
elevă la Liceul Tehnologic ,,Petru Rareș” Bacău; 
Aduce la cunoștință că a participat cu un grup de copii în Franta prin care au fost 
prezentate obiceiuri si activitati traditionale din zona noastră. 
Copii au vizitat Parisul precum Disneyland, Arcul de Triumf, catedrale estc, deasemnei 
gazdele au oferit diferite momente de relaxare si distractie pentru copii. 
Se vor acorda cadouri pentru copii din Colonesti oferite de Crucea Rosie Bacau 
impreuna cu alti copii din scoli Bacăuane in saptamana ce urmează. 
Aduce la cunostință că fosele nu pot fi amplasate decăt pe amplasamentele stabilite in 
proiect. 
In data de 29.05.2025 se vor depune coroane de flori la Monumentul eroilor din 
Colonesti unde vor participa reprezentanții scolilor din Colonesti precum si ai altor 
instituții pulice. 
Precizează că si in acest an se va organiza ,,Scoala de vara” cu copii. 
În data de 29.06.2025 se va organiza ,,Ziua comunei Colonesti”, propune sa se facă 
promovare pentru copii care au fost in Franța si nu numai,  toți copii care au diferite 
talente pot participa activ. 
Aduce la cunostinta ca si in acest an copii din Colonesti sau calificat la competițiile 
organizate de ISU Bacau, iar in acest an aceste compatiții se vor desfasura la Buhuși. 
Precizează că in luna ianuarie 2026 se vor stabili de către UNICEF daca s-a opținut 
calificativul de ,,Localitate prietena a copiilor”.  
Consideră că este necesar ca si cadrele didactice sa aibă o implicare mai mare in relatia 
cu parintii si copii care au anumite probleme sociale, materiale si comportamentale. 
În acest sens precizează că sunt copii cu nevoi speciale care necesită o atenție mai 
mare. 
propune că in anul bugetar 2026 să se stabilească si să se aprobe daca va fi posibil o 
stimulare pentru copii care vor participa la activitati precum colectarea selectivă, 
purtare exemplara la scoală si societate, rezultate foarte bune la invatatura etc. 
 
După prezentările si precizările de mai sus d-l Botez Costel propune s se inscrie la 
cuvant cine doreste. 
 
Ia cuvantul Dumbravă Alina Minodora – este de acord cu ordinea de zi; 
Aduce la cunostință ca la Scoala Primară Călini este nesar să se aducă balast de 
umplutură la drum, deoarece este multă apă si nu se poate circula si nici parca 
autoturismele în zona zcolii. 
În acest sens d-l viceprimar Condurache Dănuț precizează că in zona respectivă terenul 
unde se doreste sa se amenajeze parcarea teren privat si nu se pot face amenajari sau  
alte terasamente, insa se poate lărgi drumul si astfel sa se poata parca pe locul  
amenajat. 
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Ia cuvantul Bîrsan Neculai – este de acord cu ordinea de zi; 
Propune ca in perioada urmatoare sa se ia legatura cu firma care distribuie alimente 
prin ,,Programul laptele si cornul” si sa se propuna inlocuirea covrigilor si cornului cu 
alte produse agreate de copii precum mar, sau alte fructe, strudel, batoate, japoneze, 
etc. 
 
Ia cuvantul Sion Adișor – este de acord cu ordinea de zi; 
Propune ca in statia microbusului scolar din satul Valea Mare sa se amenajeze un 
spatiu acoperit unde sa se poată adăposti copii cand merg la scoală. 
 
După dezbaterile si discuțiile de mai sus d-l Botez Costel presedinte de sedinta, 
constată că nu mai sunt si alte propuneri pentru luări de cuvant astfel propune sa se 
treaca la vot. 
 
1.Supune spre aprobare proiect de hotarare privind aprobarea Devizului general 
actualizat final pentru obiectivul de investitii “Sistem de monitorizare si siguranta a 
spatiului public in Comuna Colonesti, Judetul Bacau” aprobat pentru finantare prin 
PNRR/Componenta 10-Fondul Local fiind aprobat in unanimitate. 
 
2. Supune spre aprobare proiect de hotarare privind aprobarea funcțiilor publice, a 
funcțiilor contractuale, a Statului de funcţii și a Organigramei din cadrul comunei 
Colonești, județul Bacău fiind aprobat in unanimitate. 
 
3. Supune spre aprobare proiect de hotarare privind  utilizarea excedentului bugetar al 
anilor precedenți fiind aprobat in unanimitate. 
 
4. Supune spre aprobare proiect de hotarare privind rectificarea bugetului de venituri şi 
cheltuieli al comunei Coloneşti, județul Bacǎu pe anul 2025 fiind aprobat in 
unanimitate. 
 
5. Supune spre aprobare proiect de hotarare privind achiziția unui autoturism electric în 
cadrul “Programului privind reducerea emisiilor de gaze cu efect de seră în 
transporturi, prin promovarea vehiculelor de transport rutier nepoluante și eficiente din 
punct de vedere energetic 2025-2030” fiind aprobat in unanimitate. 
 
6.Supune spre aprobare Cererea nr. 3339 din 26.05.2025 depusa de Adragăi Florica 
prin care solicită scutirea de la taxa specială de salubritate pentru Ailincăi Crina - 
Elena deoarece este elevă la Liceul Tehnologic ,,Petru Rareș” Bacău fiind aprobat in 
unanimitate. 
 
Am încheiat prezentul proces verbal în 2 exemplare unul pentru a fi îndosariat şi unul 
pentru a fi afişat. 
 
           PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ       SECRETAR GENERAL AL COMUNEI 
                         Botez Costel                                            jur. Brandiu Ionel 


